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Technical information 

N’View : Importer et supprimer des données 

Pour rappel, les données dans N’View proviennent de l’envoi, via protocole FTP/SFTP, d’une 

passerelle (cf tutoriel Créer des passerelles et activer les dispositifs). 

N’View offre également la possibilité d’importer manuellement des données ou bien d’en 

supprimer si par exemple certaines sont erronées. 

 

 

COMMENT IMPORTER MANUELLEMENT DES 
DONNEES ? 

L’importation manuelle des données se fait vie une feuille Excel dont le format doit être le suivant : 

- Dispositif : Dans l’en-tête, renseigner l’ID du dispositif pour lequel les données sont à 

importer (valeur disponible dans le menu « Passerelle », onglet « dispositif »). Si les 

données à importer ne concerne aucun dispositif existant, renseigner n’importe quel nom.   

- Paramètre : Entrer l'identifiant (ID) du paramètre qui décrit les données à télécharger. Ci-
dessous une liste des principaux paramètres : 

o Energie active : 402 
o Energie réactive : 404 
o Energie apparente : 410 
o Volume de gaz : 419 
o Energie gaz : 420 
o Eau : 901 
o Température : 301 
o Humidité : 302 

 
- Date : sous le titre "Date", saisissez les dates des données (horodatages) au format 

JJ/MM/AAAA HH:MM:SS. 
- Données : Saisir les données à importer 

Le fichier Excel doit ressembler à cela : 
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Une fois le fichier Excel complété, cliquer sur l’icône      pour aller dans la partie configuration de 

N’View. Cliquer ensuite sur « Passerelles » dans le bandeau latéral. 

 

 

 

Sélectionner ensuite une passerelle et cliquer sur l’onglet « Import de fichiers Excel ». Cliquer 

ensuite sur « Nouvel import de données ». 

 

 

 

Cliquer sur « Sélectionner un fichier » puis choisir le fichier avec les données à importer. 

 

 

 

Pour finir, cliquer sur « Afficher les données » puis « Importer les données » 
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Remarque : Si les données importées ne concernent pas de dispositif existant, N’View créera de 
nouveaux dispositifs avec le nom renseigné dans l’en-tête « Produit ». Par conséquent, avant de 
pouvoir visualiser les données, il faudra valider le nouveau dispositif, accepter les paramètres et 
assigner le dispositif à un emplacement. 

 

 

COMMENT SUPPRIMER DES DONNEES ? 

Cliquer sur l’icône      pour aller dans la partie configuration de N’View. Cliquer ensuite sur 

« Passerelles » dans le bandeau latéral. 

 

 

 

Sélectionner ensuite une passerelle et cliquer sur l’onglet « Supprimer des données ».  
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Sélectionner ensuite le dispositif et le paramètre concerné par la suppression. Il est également 

possible de faire un tri des données en renseignant une condition (supérieur à, égale, inférieur à) 

ainsi qu’une période temporelle. Dans l’exemple ci-dessous, les index supérieurs à 100000 entre 

le 10 et le 14 juin sont affichés. 

 

 

 

Cocher ensuite les données à supprimer puis cliquer sur « Supprimer ».  
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Valider l’action en cliquant sur « Confirmer » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


